

蛋价涨了一块多 商贩担心不敢卖

蒜价一天涨5毛 销量同比增1倍



本报6月5日讯(见习记者 郭光普) 5日,记者了解到,虽然近日鸡蛋价格猛涨,但因担心价格不稳定,养鸡户不敢扩大规模,有的鸡蛋零售商担心“赔在手里”不再兼卖鸡蛋。

“没打算增加鸡栏。”5日,德州运河经济开发区屠屯村的养鸡户郭秀芬说,现在鸡蛋价格涨得厉害,但她并没有增加养殖数量的打算。郭秀芬称,现在养了3000只左右蛋鸡,每天大约产蛋330斤,按照现在每斤4.1元批发价格算,刨去成本一天净赚300元左右。

尽管收入可观,但郭秀芬说,上半年鸡蛋价格一直维持在较低水平,最低的时候批发价每斤2.95元,亏损太厉害,“现在是涨上来了,谁知道能维持多久?”郭秀芬说,蛋鸡饲养周期长,170天左右才能产蛋,加上饲料、粮食价格不断上涨,要好几个月才能收回成本,虽然现在鸡蛋价格不断上涨,但

她还是担心市场不稳定,不敢扩大养殖规模。

养殖户不敢扩大养殖规模,鸡蛋零售商进货也很谨慎,担心蛋价不稳“赔在手里”。5日上午,记者从市区各大市场了解到,鸡蛋价格在每斤4.5元左右,较贵的能卖到每斤4.8元。“价格是涨上来了,可并没多挣着钱。”三八路便民市场一个鸡蛋零售商说,现在进蛋都不好进,一是蛋少,二来进价也高。

“现在价格这么不稳,也不敢多进,万一卖不出去再降价了就赔在手里了。”张女士经营一家调料海鲜店,担心鸡蛋价格不稳“赔在手里”,现在不再兼卖鸡蛋了,“等鸡蛋价格稳定再说。”

本报6月5日讯(见习记者 孙婷婷 实习生 王乐伟) 5日,记者在黑马农贸批发市场了解到,大蒜批发价格平均一天一斤涨了五毛钱,有的市民一次购买20多斤蒜,相比去年同期,大蒜销量同比增长一倍。

5日,市民张桂兰说,她刚花42元在一个批发商那买了12斤蒜,再转转看其他摊位上是什么价格。

5日15时许,黑马农贸批发市场一位批发商的摊位前,只摆放着70余袋从车上卸下来的“四六瓣”。摊主杨先生说,现在每天平均比去年这个时候多卖一倍,今天运输的一车大蒜已经卖光了。记者了解到,去年冷库储存的大蒜已经售空,现在都是新一季的大蒜。由于德州本地产量较少,市场上的大蒜多来自金乡。

“目前白蒜每斤2.8元,红蒜每斤3.5元。”蒜商赵艳玲说,她从金乡蒜农手中批发鲜蒜

时,蒜农反映今年大蒜普遍减产,以往亩产达到4000斤,今年亩产在2600-2700斤左右。因为去年市场行情不好,价格太低,种植大蒜的蒜农减少,导致大蒜供应量减少。

在黑马农贸批发市场,不少市民难以接受高蒜价,多问问就走开。“本来想买些蒜,腌甜蒜,价格太高了。”市民曹玉芬说。

在黑马农贸市场外围零售鲜蒜的蒜商周艳琴说,最近几天每天能比没涨价时多卖200斤。最近蒜价上涨,前来购买鲜蒜的市民比以前购买的斤数也增多,最多的能购买20多斤。

批发商张先生介绍,6月20日左右,鲜蒜晒干成老蒜后便于冷库储存,一些种植大户及蒜商会大量存货,到时候货源更少,所以蒜价可能会再上涨。“现在地里已经没有蒜了,到时候批发只能从冷库里取货,成本更高,涨得更厉害。”

9月也有31日? 商家涂改生产日期露馅

本报6月5日讯(见习记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 9月竟有31日?武城市民王先生在副食部购买的锅巴包装上标注的生产日期是2011年9月31日。原来是商家将过期商品的生产日期涂改,7月31日变成了9月31日。

“我在副食部买的特价锅巴,孩子吃了拉肚子,仔细看包装,发现包装上标注的生产日期是2011年9月31日,可是根据日历,9月份根本没有31日。”王先生说。

武城县工商局执法人员调取当事人进货发票检查发现,包装上的“9”是“7”加了一笔。执法人员将22包被涂改生产日期的过期锅巴查扣。

新买折叠梯 折断摔伤人

本报6月5日讯(见习记者 孙婷婷 通讯员 徐飞) 临邑的刘先生用新买的折叠梯装修天花板时,折叠梯一侧腿折断,刘先生摔下来致腰部受伤,经销商却称是刘先生操作不当所致。

据刘先生讲,他经营装修门市生意,近日从一家五金店买回人字形折叠梯。用折叠梯装修天花板时,折叠梯一侧腿折断,刘先生从折叠梯上摔下,导致腰部受伤,检查发现腰椎轻微骨裂,花费医药费2000余元。经销商称是施工人员操作不当所致,不承认折叠梯存在质量问题。

临邑消协的工作人员查看购货发票、实物及梯子断裂时的照片等材料后,对双方进行调解,最终经销商支付刘先生赔偿金2000元。

私刻公章谋利被刑拘

市区多个刻章店还算挺规矩

本报6月5日讯(记者 牟张涛) 武城县的张某私刻三家公司公章用于谋利,日前被警方刑事拘留。4日,记者在市区采访了多家刻章店发现,店主均称不见手续(公司营业执照)不能刻公章。

6月1日,德城公安分局刑警大队城南中队民警巡逻至德州市汽车总站门口时,发现一形迹可疑男子,遂上前盘查,从该男子身上搜出3枚公司印章。经询问,该男子张某,今年39岁,德州市武城县人,2006年6月份以来,他伪造了山东三家知名企业的印章用于谋取私利。现张某已被依法刑拘,此案正在进一步审理中。

德州市区目前有多家刻章店,刻章需要哪些手续?是否存在交钱就刻章的行为?记者进行了调查。4日,记者在城隍庙市场看到,市场门口有多个刻章店,记者提出为公司以及个人刻章时,老板称,需要出示公司的营业执照

还必须是原件。

“我现在急用单位公章,但营业执照在外地用着呢,能不能先刻章,之后再出示营业执照,或者一会给您复印件?”记者说出了自己的“难处”。“你也别问了,没有手续谁也不敢刻公章。”老板说。

随后,记者来到火车站附近多家刻章店,老板均称“不见手续不刻公章”。

据了解,为防止不法人员私自刻制公章,进行诈骗、破坏国家治安活动,侵害单位、企业、团体、学校的合法权益,国家将刻字业(包括刻字工厂、刻字店、刻字摊等)纳入特种行业,归公安机关实行治安管理。在承接业务中,作了下列规定:单位承制公章(含业务部门公章和各种专用章)必须按公章底样制版,铸造钢印,火印等,都必须凭委托单位上一级领导机关出具证明文件;工商企业承制公章还应持有工商行政管理部门核发的营业执照,并经当地公安机关核准。

宁津一名妇女寻短见

跳入40米深井生还

本报6月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 崔秋芬) 因家庭琐事心烦,宁津县61岁的农妇竟在深夜跳进40米深井,幸亏发现及时被救出,并无大碍。

6月2日23时58分,宁津县公安局110报警指挥中心接到市民报警称,宁津县相衙镇李阜安村有一妇女跳井了,接到报警后,2名民警赶往事发地点。民警在路上拨打119与消防大队联系,并联系挖掘机、鼓风机等设备,请求援助。同时拨打120急救电话,并拨打李阜安村村支部书记的电话,让他组织村民帮忙救人。

事发地点在相衙镇李阜安村西大约200米的麦田里,据村民介绍机井深大约40米,从水面到井口的距离约20米。

因为正值午夜,民警根本看不清井底。通过与落井人进行对话交流,发现落井人神智还很清醒,暂时没有生命危险。民警一边安慰落井人,与她说话让她保持清醒,一边把绳子打成死结系牢后伸入井中,嘱咐落井人抓紧绳扣,慢慢将她拉出。

落井人61岁,有轻微的精神疾病,因家庭琐事心里很烦,想不开跳入机井中。